

Upute za autore

Časopis prima radove na engleskom ili njemačkom jeziku uz obavezan naslov i sažetak na oba jezika s odgovarajućim ključnim riječima. Rukopis ne bi smio premašiti 10 000 riječi i trebao bi započeti naslovom rukopisa, nakon čega slijede sažeci, tijelo teksta i popis literature. Svi rukopisi trebaju imati jasnu strukturu, bilo da koriste naslove odjeljaka i podnaslove ili neka druga sredstva razlikovanja. Ako se koriste naslovi i podnaslovi, trebaju biti označeni jasno i dosljedno. Pojediniosti o autoru(ima) trebaju biti izostavljene iz rukopisa kako bi bio spreman za recenziju; podatke o autoru potrebno je ispuniti na posebnom online obrascu. Podaci o autoru moraju uključivati:

Puno ime(na) i prezime(na) svih autora(a);

Afilijacije i adrese e-pošte svih autora. Autor koji predaje rukopis smatra se autorom za korespondenciju, osim ako nije izričito navedeno drugačije;

Orcid ID je potrebno dostaviti za sve autore.

Slanje priloga

Svi rukopisi trebaju biti predani putem službenog portala za međnu prijavu časopisa. Svi predani rukopisi prvo će proći internu evaluaciju od strane uredništva kako bi se procijenila njihova prikladnost za časopis i usklađenost s temeljnim uputama za autore (gore). Ako je prvotna odluka uredništva pozitivna, rukopis se šalje na vanjsku recenziju. Časopis slijedi postupak dvostruko slijepe recenzije. Procijenjeno vrijeme za početnu odluku je otprilike dva tjedna, s dva mjeseca za vanjsku recenziju ako rukopis dobije početno prihvatanje.

Politika autorskih prava

Autori pripadajućih objavljenih materijala (znanstveni radovi, prikazi knjiga, nekrolozi) i časopis pridržavaju puna autorska prava na sve objavljene materijale. Međutim, kako *Distinctio* izlazi kao časopis otvorenog pristupa, svi objavljeni tekstovi (članci, recenzije knjiga itd.) mogu se slobodno koristiti u nekomercijalne svrhe pod licencom CC BY-NC-ND.

Naknade

Časopis ne naplaćuje naknade za obradu niti objavljivanje bilo kojeg objavljenog materijala. Časopis vodi neprofitni izdavač, a financira se potporom Ministarstva znanosti i obrazovanja RH i donacijama.